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ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC 

ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

KỲ THI KTHP HỌC KỲ III NĂM HỌC 2023-2024 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 15/8/2024 

Môn: NỀN MÓNG 

(Đáp án - thang điểm gồm 03 trang) 

 

Câu  Phần Nội dung 
Thang 

điểm 
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a 
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c 
Áp lực tiêu chuẩn nhỏ nhất tại đáy móng: 
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Moment uốn quanh mặt ngàm I-I: 
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e 
Diện tích cốt thép cần thiết theo MI-I (AsI): 
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Tổng điểm câu 1 4,0đ 
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  + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 1: 
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 + Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 1: 
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  + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 2: 
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+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 2: 
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  + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 3: 

 

   

3 3 3 3 3

1

0 0

1 sin tg

5 1 sin 26 1,5 14 12 16 4 18 1,5 20 tg26 91,3( )

s a v af c

kPa

      

            

a

 

 

 

0,25 

+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 3: 
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Sức chịu tải mũi cực hạn của cọc: 
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+ Lớp 3 có  = 260, tra bảng sách Nền móng - Châu Ngọc Ẩn:  

                                  Nc = 27,09; Nq = 14,21; N = 11,53 
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  + Sức chịu tải mũi đơn vị của cọc: 
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    + Sức chịu tải mũi cực hạn của cọc: 
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Sức chịu tải cực hạn của cọc: 
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Sức chịu tải cho phép của cọc: (FS = 3) 
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Tổng điểm câu 2 4,0đ 
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Tải trọng tác dụng lên cọc số 1, 6: 
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Tải trọng tác dụng lên cọc số 2, 5: 
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Tải trọng tác dụng lên cọc số 3, 4: 
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b 
Moment uốn quanh mặt ngàm II-II:  

MII-II= (P4+P5+P6)r= (257,7+281,7+305,7)0,2= 169kNm 
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Tổng điểm câu 3 2,0đ 

 

 


